
УКРАЇНА

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДВАДЦЯТЬ  ПЕРША  СЕСІЯ

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

      від 18 грудня  2018 року                                                        №  602
  м. Кропивницький

Про передачу у найм (оренду) 
нерухомого майна спільної 
власності територіальних громад 
сіл селищ і міст області

Відповідно  до  статей  43,  60  Закону  України  “Про  місцеве
самоврядування  в  Україні”,  Закону  України  “Про  оренду  державного  та
комунального майна” (зі змінами і доповненнями),

обласна  рада
ВИРІШИЛА:

1. Уповноважити  комунальний  заклад  “Світловодська  спеціальна
школа  Кіровоградської  обласної  ради” на  укладання  з  комунальною
установою  “Інклюзивно-ресурсний  центр”  Світловодської  районної  ради
Кіровоградської області договору оренди за користування нерухомим майном
загальною площею 281,18 кв. м, розташованим по вул. Героїв України, 36, у
м. Світловодськ, з метою розміщення даної комунальної установи, з орендною
платою 1 грн за 1 кв. м у місяць без ПДВ терміном на 2 роки 11 місяців  із
правом  подальшої  пролонгації  договору  оренди  (укладання  договору  на
новий  термін)  за  відповідним  рішенням  постійної  комісії  обласної  ради  з
питань власності.

2. Надати дозвіл комунальному підприємству по управлінню будинками
Кіровоградської  обласної  ради  на  укладання  з  установою  “Агенція
регіонального  розвитку  Кіровоградської  області” договору  оренди  за
користування  нерухомим  майном  загальною  площею  61,34  кв.  м,
розташованим  по  вул.  Дворцовій,  32/29,  у  м.  Кропивницький,  з  пільговою
орендною платою 1 грн за 1 кв. м. у місяць  без ПДВ терміном на 2 роки 11
місяців із  правом  подальшої  пролонгації  договору  оренди  (укладання
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договору  на  новий  термін)  за  відповідним  рішенням  постійної  комісії
обласної ради з питань власності.

3.  Надати  дозвіл  комунальному  закладу  «Кіровоградський  обласний
протитуберкульозний  диспансер»  на  укладання  з  Донецьким  національним
медичним  університетом  договору  оренди  за  користування  нерухомим
майном  загальною  площею  70,31  кв.  м,  розташованим  по  вул.  Леоніда
Куценка,  7,  у  м. Кропивницький,  з  пільговою  орендною  платою  1 грн  за
1 кв. м. у місяць  без ПДВ терміном на 2 роки 6 місяців із правом подальшої
пролонгації  договору  оренди  (укладання  договору  на  новий  термін)  за
відповідним рішенням постійної комісії обласної ради з питань власності.

4.  Встановити  Центральноукраїнському  державному  педагогічному
університету  імені  Володимира  Винниченка  на  термін  дії  відповідного
договору оренди пільгову орендну плату в розмірі 1 грн за 1 кв. м у місяць за
користування  нерухомим  майном  загальною  площею  1497,3  кв.  м,
розташованим у м. Кропивницький по вул. Дворцовій, 5/5, що перебуває на
балансі комунального підприємства «Регіональний центр розвитку послуг» за
умови передбачення в обласному бюджеті протягом 2019-2021 років видатків
на  повну  компенсацію  втрат  орендної  плати  орендодавцю-комунальному
підприємству «Регіональний центр розвитку послуг» (орієнтовно 270 тис. грн.
щорічно)  у  вигляді  фінансової  підтримки  зазначеному  комунальному
підприємству-орендодавцю.

5.  Вважати  таким,  що  втратило  чинність  рішення  обласної  ради  від
23  вересня  2011  року  №  199  «Про  надання  пільги  з  орендної  плати
Кіровоградському державному педагогічному університету імені Володимира
Винниченка» зі  змінами,  внесеними рішенням обласної  ради від  21 грудня
2012 року № 428 «Про пільги з орендної плати».

6.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну
комісію обласної ради з питань власності.

Голова обласної ради О.Чорноіваненко
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